MATEMATIKA — Pracovny list ¢.1

(8.4.—17.4)

1. NapiS nasobky ¢isla 6 a nasobky ¢isla 7:

2. Vypocitaj:

3. Scitaj a odditaj :

300 +500=___

200 +41 =

78 + 500 =
460 + 4 =
21 +7=__

883+ 7 =

32 + 400 =

100-70 =
780 -40 =
590 - 5 =
620 - 9 =
305 -5=
678 - 6 =
679 - 9 =

600 307 142 590 740 219 167
203 5 30 /3 3% 9 4
700 690 133 850 196 770 941

-510 -4 -7 -29 -23 -20 - 8

Q.:_

10.2:_\

10. 1 =

Vyries$ slovni tlohu:

20:2=__ 9:
15:3=__ 18:
24 : 3 =__  3:
10:1=__  16:
17 : 3 = 18 :

a) Janka robi kazdy deii 6 drepov. Kol’ko dni uz cvic¢i, ked’ spravila spolu 54 drepov?

b) Kol’ko drepov urobi Janka, ked’ bude cvi¢it’ 7 dni?

(nezabudni napisat’ vypocet a odpoved’)




MATEMATIKA — Pracovny list ¢.2

(20.4. - 1.5.2020)

1. Dopli nasobky cisla 8:

0, 8 .ct, 24, iy o, 48, iy e, 80

2. Vypoditaj:

0.8= 7.8= 3.8= 10.8= 16:8= 40:8= 32:8= 80:8=
6.8= 2.8= 9.8= 5.8= 56:8= 0:8= 64:8= 24 :8=
72:8= 8:8= 48 : 8 = 56:8= 1.8= 8.8= 4.8= 2.8=

3. Vyries slovnu ulohu:

Palov otec zabehne 5 km za hodinu. Kol'ko kilometrov prejde za 8 hodin?
(nezabudni napisat’ vypocet a odpoved’)

4. Dopli:

(D

_ :8=1 32:8= :8=5 24: =3
0:8=___ :8=6 _ :8=2 72:8=
8=8 8=0 56:8= 8=10

N

5. Vypoc¢itaj retazovku (pomoz si vypoctami pod seba):
a)90+101- 1+ 128-30+348 + 2=

b) 125 +15-50 +347 + 3-302 + 556 =



=

Doplii tabul’ku:

MATEMATIKA - Pracovny list ¢.3

(4.5. — 15.5.2020)

3 8

N

6-6=
Vypocitaj

21:7=

Vydel:

35:5=
56:7=
32:8=

N N W
~
|

w
Il
\S]
Il

40:4= 18:3=
21:3= 42 6=
14:2= 10:2=

Doplii chybajuce nasobky ¢isel 4 a 7

| | 8 |

| | 20 | | 28 | | |40

L7 | |

21 | | 35 | 42 | | | | 70

Porovnaj

10;2[:]2-3
5-7D 5.5



MATEMATIKA — Pracovny list ¢.4

(18.5. — 29.5.2020)

1. Vypoditaj sucet Cisel (modzes séitat pod seba).
265 + 9= 547 + 6= 334 + 8= 176 + 6=

627 + 4= 725 + 8= 834 + 7= 488 + 4=

2. Dopln chybajuceho séitanca tak, aby platila rovnost.

463+ =467 228+ =230
634+ =641 825+ =833
333+ =339 555+ =565

3. Rozdel 40 kolacikov tak, aby na kazdom tanieriku bolo 5 kolacikov. Kolko
tanierikov potrebujes?

4. Predajca mal koberec o dizke 458 cm. Peter potrebovala koberec o 58 cm
kratsi. Aky dlhy koberec kupil Peter?

5. Porovnaj Cisla

279 283 877 881
776 768 696 689
925 917 518 518

6. Vypocitaj rozdiel cisel.
892-6= 547 -8 = 896 -7 = 443 -5 =

921-3= 475-7 = 892-4= 334-9=



